THREORKR

[ RPN

]

=T, FEEERICH T HHERERT

Rl MR FH2. Fie B F O[] F | B | E Aot ¥
1 |155%~195% 2| 18.2% 2| 10.5% 22
2 [20m%~295% ERE
3 |30mE~395% 1l 9.1% 1| 5.3% 86.4%
4 |407%~495% 1l 9.1% 1| 12.5% 2| 10.5%
5 |50 ~595%
6 |607%~695% 1l 9.1% 4] 50.0% 5| 26.3%
7 |70mE~T45% 3| 27.3% 3| 15.8%
8 |755%~T195% 2| 25.0% 2| 10.5%
9 |807%~845% 3| 27.3% 1| 12.5% 4] 21.1%
10 |85k LA |
0 |ME[a]%

EIESER 11 8 19
4. FIERER B | (=] E | F R
1|1 A (FRLE)
2 |1 AR (Rl D ) 3| 27.3% 3| 37.5% 6| 31.6%
3 |2 CBLT) 5| 45.5% 3| 37.5% 8| 42.1%
4 | 3HEARHEY CBLT-£7) 3| 27.3% 2| 25.0% 5| 26.3%
5 |2t
0 |ME[a]%

[R5 11 8 19
f5. EEEL B | P (=] E | F R
1 [1THERT
2 |1~4%
3 |5~9%E
4 |110~194F 2| 18.2% 2] 10.5%
5 [20~294F 3| 27.3% 3| 15.8%
6 |304ELL I 6| 54.5% 81100.0%| 14| 73.7%
0 |fmE[E]Z

EIESR 11 8 19
EEEES B FE O [=HE] R | B e
1 |2 | 9.1% 1| 12.5% 2| 10.5%
2 P
3 |&t B -k E 3| 27.3% 3| 15.8%
4 |[NBE-HE
5 |N=hTANAD 1| 12.5% 1| 5.3%
6 |54 1| 9.1% 1| 5.3%
T |FEHE 3| 37.5% 3| 15.8%
8 | MENH 4| 36.4% 3| 37.5% 7| 36.8%
9 |2 2| 18.2% 2| 10.5%
0 |fmE[E]Z

EIESSR 11 8 19
RI7. EhEsk B F [ =] R | B =
1 |[VETHulsk N 3| 42.9% 1[100.0% 4] 50.0%
2 [N (WEFHg N 2 FR<) 3| 42.9% 37.5%
3 &)1 1 14.3% 1| 12.5%
4 |EAETH
5 | iR i
6 |Bmf
7 |2
0 | [m] % 4 7 11

[EIEEEZR 7 1 8




FBHBE O R R [FIAR] o ossmworowsess

f8. AT NERELDLEZA Bl |t F | BF | FE
1 |[AARBREENL 8| 72.7% 5| 62.5%| 13| 68.4%
2 | OAVDVELED 6| 54.5% 6| 75.0%| 12| 63.2%
3 [EEDO AR NI 3| 27.3% 4| 50.0% 7| 36.8%
4 ERENEHIN TN
5 |0
0 |[fE[EZ
1255 %k 11 8 19
9. FEAIZKNERLDEZA Bl R || K | R
1 [HURICTER 0 2] 20.0% 1| 14.3% 3| 17.6%
2 |IEDDIRRE 8| 80.0% 5| 71.4%| 13| 76.5%
3 |EE) @ EBE O 4| 40.0% 5| 71.4% 9| 52.9%
4 [EFES VY IO E AV RS 1| 10.0% 1| 14.3% 2| 11.8%
5 |0
0 | 1 1 2
[EIEE=R 10 7 17
RE10. (AT VRS B E3 Bl R || R | =R
1 [EH 7| 63.6% 4] 50.0%| 11| 57.9%
2 |7 4] 36.4% 4] 50.0% 8| 42.1%
0 |JE[n|Z
[EIEE=R 11 8 19
RI11. FEHFEUT TN EREFT D Bl R || R | =R
1 [T obERN 3] 30.0% 1| 12.5% 4] 22.2%
2 | MmEIIERTN
3 |FbLENHDHD TIEIFGT T2 4] 40.0% 4] 50.0% 8| 44.4%
4 W U D 7o 2| 20.0% 1| 12.5% 3| 16.7%
5  |bnbipn 1| 10.0% 2| 25.0% 3| 16.7%
0 |Mm[E]Z 1 1
17535 5k 10 8 18
RA12. FRRITEATIEL B[ R (KMl R | F =
1 [TolLFEATIELL 1 11.1% 1| 5.9%
2 (WU EATIELY 4| 44.4% 2| 25.0% 6 35.3%
3 [fhilcEA TH LWV 3] 33.3% 4| 50.0% 7| 41.2%
4 b 1l 11.1% 2| 25.0% 3| 17.6%
0 |Mm[E]Z 2 2
[B124 5K 9 8 17
Ri13. ED L5kl iviE XV Bl R (&Ml B | F R
1 [EEOHLOBEEOEEE BT ik 5| 45.5% 6| 75.0% 11| 57.9%
2 |EADNEZAEZEUIZH D 3| 27.3% 3| 37.5% 6] 31.6%
3| HbIEpE SE DG R e ik 5| 45.5% 3| 37.5% 8| 42.1%
4 |BUCOLFTETERL | 851X 5 Mk
5 |BHEWEBT A X DK 3| 27.3% 1| 12.5% 41 21.1%
6 [0
0 |Mm[E]Z
[B124 5K 11 8 19




TEHREORKR [FAR I, FAERICT B RERT

14, M DAL BrE | R |tk R | G| R

1 |VEFHE N 21 18.2% 12.5% 3| 15.8%

[u—

ik N (VE T HIE N 2 FR<) 9 81.8% 87.5% 16| 84.2%

]

ST

LR

[t 7 T

ALK

Z DA

(=N BN Ropl Hoa i BE-Ny EOVN | \)

B EIES

[EIpA:p e 11 8 19

FH15, B OB T IAEIEIEREIE

EES:E 8| 80.0% 8(100.0%| 16| 88.9%

INA 1 10.0% 11 5.6%

Tl

5 HEinHL

NI Te

T HETe

ZFDAth 1| 10.0%

—_

5.6%

OISO WIND |~

) 1 I

[EIpAs:e 10 8 18

16, B0 RS FAEIEIEREIE

KU TWD 36.4%

4 1
DU TV D 1l 9.1% 2
FFERANIIAR L Z L LD 5 45.5% 4| 50.0%
JEL TR 1 9.1% 1

ND|O|w]|O1
N
-
.
=

Ol lw]lo | —

R

[EIEaEcpx 11 8 19

17, R HEIEEEIRE

1 |BERHD 18.2% 2| 25.0% 21.1%

HFEYEED 2N 45.5% 1| 12.5% 31.6%

2
YLUAEDRDD 2| 18.2% 5] 62.5% 36.8%

5

2

N ||| &>

2
3

4 |BIED720 18.2% 10.5%
0 |fmEm]Z

[EIPA=ci e 11 8 19

[F18. Jribe EERERAENEE:

[e2)
w
—
[e2)
=X

1 (WET2Ear 4| 36.4% 2| 25.0%

S
\G)
—
—
X

B Bt 2| 18.2% 2| 25.0%

N DIFERE 5| 45.5% 4| 50.0%

Nej
IS
-3
W
=

)Mok

EHE Ol

[l T Dy e

SHE T ORI

Z DA

[« Nooll BLNE Kol N2 1 IFSN NV § \)

B EIES

[EIpAs: e 11 8 19




TRE®®KR [®BR

] e mEEmcrskEERT

f119. BB DB FE: Bl E k] E | BF | E
1 [BTEIRL T 8| 72.7% 8/100.0%| 16| 84.2%
2 |FHROIEAIZ [F] 5 2| 18.2% 2| 10.5%
3 [ REFIH
4 [ FWICEYEZ
5 |[FIAICEDHZ
6 b
7T 1O [ 9.1% 1| 5.3%
0 |ME[E]Z

125K 11 8 19

[20. BWFEDIRD Bl F || E | G =
1 |EpELTnD 6| 54.5% 3| 37.5% 9| 47.4%
2 [HEEREL TR 5| 45.5% 5| 62.5%| 10| 52.6%
0 |ME[EZ

[ 11 8 19

f21. {EFHURDOIRE Bl B (&t B | =S
I |Bw 8| 72.7% 5| 62.5%| 13| 68.4%
2 Bl TS [ 9.1% 1| 5.3%
3 |[bmbirn 2| 18.2% 3| 37.5% 5 26.3%
0 |

B2 H 11 8 19

f22. HIL TARRERLHEE B R || E IR =
1 [FEZRENZ LI TETND 3| 37.5% 4| 50.0% 7| 43.8%
2 |FHEETED ADBNZ2N 1| 12.5% 1| 12.5% 2| 12.5%
3 | FELEITTHRSFE
4 |EERE I TRERREOLLLOSA 2| 25.0% 5 62.5% 7| 43.8%
5 |HUKPN A QDI KR L ORbG 6] 75.0% 3| 37.5% 9| 56.3%
6 |
0 |ME[E]ZF 3 3

[ 8 8 16

123, BEEEGATIE Bl R || R | F =
1 |[F-oTng 10| 90.9% 71100.0%| 17| 94.4%
2 |ESARN 1l 9.1% 1| 5.6%
0 |ME[E]ZF 1 1

128K 11 7 18

f24. FEERHBHLMGIX Bl R ||l R | F =
1 |#EHL TS 1| 10.0% 2| 25.0% 3| 16.7%
2 [HEEL T 9] 90.0% 6| 75.0%| 15| 83.3%
0 |ME[EZF 1 1

[ 10 8 18

f25. MELES L% R Tl R || R | F =
1 |EF0RSFOIES) 2| 22.2% 2| 12.5%
2 | milE R ORI ) 7| 77.8% 6| 85.7%| 13| 81.3%
3 [P ANR 2| 22.2% 2| 28.6% 4| 25.0%
4 |REEAE-PHLEE 2| 22.2% 3| 42.9% 5 31.3%
5 |HUETITHOZETIH 2 1| 14.3% 1| 6.3%
6 |Foih 2| 22.2% 2| 12.5%
0 |MmE[E]%F 3

[ 9 7 16




TEHREORKR [FAR I, FAERICT B RERT

f26. HBHERVEBMEBMEY—ER | Bk | R | k| R | B | =

1 | BB T ANDEZA 4| 40.0% 2| 33.3% 6| 37.5%

2 [BE O RSFOIES) 5 50.0% 1| 16.7% 6| 37.5%

3 |RITEDLG OB 3| 30.0% 3| 50.0% 6| 37.5%

4 [WEFEHE OB 2| 20.0% 2| 12.5%

5 [HEBEE VI ~O LAY —E R 4| 40.0% 4] 66.7% 8| 50.0%

6 |Zoft 1| 10.0% 1| 6.3%

0 |ME[E]Z 1 2 3
I 10 6 16

R927. BEEERIDOFEH Y —E R B | B[] E | E 23

1 MO FIZED B TOBFRND

2 (Mo I kD EVIRE

3 |G HFEEL <

4 | FETHRDIR 2= — a2 XD

5 [Fofh

0 |fEE]Z 11 8 19
(Rl 0 0 0

f29. RESZFT Bl R [kt R | F S

1 [5FETEBY BFEAETHE)

2 | BRI

3 [HskpiER T AR S L s T O TN 11100.0% 1/100.0%

4 |Zofh

0 | [m]Z 11 7 18
[ 0 1 1

R130. HEAEDHIKTIEE) B | O[] E | F 23

I DAY A= N o b iy 1)

2 | EEREE DAL YT 1[100.0% 1| 50.0%

3 |mE ORI E) 1[100.0% 1| 50.0%

4 |/NFEAEE ORI E) 1[100.0% 1| 50.0%

5 |fhiseEiEME LS TBIME SR 1/100.0% 1| 50.0%

6 [ZDfth

Ui EIRES 10 7 17
A1 1 1 2

[132. BE~DEEDY Bl R [kt R | F 3

1 |FICEE 2| 25.0% 2| 13.3%

2 |EFEHDRIE 1| 14.3% 1l 6.7%

3 |HRFETEZE 1| 14.3% 1l 6.7%

4 |EERFEICIDREEE

5 [HEboTuvian 1| 12.5% 3| 42.9% 4] 26.7%

6 |FIETHERRRE 3| 37.5% 1| 14.3% 4] 26.7%

T BB TEOREEE 1| 14.3% 1| 6.7%

8 |&<HEb > TV 2| 25.0% 2| 13.3%

9 |Zofth

0 |fmE[E]Z 3 1 4
R 8 7 15




TR oORKiR

[P

IR)HRT, FEEFRICHTHERETT

)
ﬁ-;

133, BHEmMEIL Bl E Ml = | | =
1 [BHEL Tk 1 14.3% I 7.7%
2 |10aKii
3 |10aLl F50aA i 3| 42.9% 5 83.3% 8| 61.5%
4 |50alk I 1haAii 1| 14.3% I 7.7%
5 [lhall I 1] 14.3% 1| 16.7% 2| 15.4%
6 |[Ohrbin 1| 14.3% 1| 7.7%
0 |ME[EZ 4 2 6

[ 7 6 13

fI34.EDIHREBEEL TCOEINTTN | Byl R | &l R | 5 233
1| AR R AN T2 1| 14.3% 1| 16.7% 2| 15.4%
2 |REIERUI-ERZED -

3 |PrA A SF AR 1| 16.7% 1 7.7%

4 |FECHE CEORE 5| 71.4% 4| 66.7% 9| 69.2%

5 |[EHUIHDLD, TN TEREZFET

6 |EHUIHDLN, BHIZELIZW

7 R TR EEEITEIE D20 1| 14.3% 1| 7.7%

8 |Z£ofh

0 [ME[R]%Z 4 6
[ 7 13

35, BEHME X Bl F || E | F e
1 |EBEERREDIND
2 |[RERKE VRN 3| 42.9% 4| 80.0% 58.3%
3 |EEBRME LR Db DIN 2| 28.6% 16.7%
4 |k, $BAEE 22550 THD
5 Rk, BAkE 1225 ob 0 H e 1| 20.0% 1| 8.3%
6 |[BFTHRN 2| 28.6% 2| 16.7%
0 [HE[EZ 4 7

[ 7 12

[36. KR HIIHY E5 D> Bl E || R | F e
1|7 1| 16.7% 1| 16.7% 2| 16.7%
2 |&D 4] 66.7% 5 83.3% 9| 75.0% 157.00a
3 |nien
4 |EHTARW 1| 16.7% 1| 8.3%
0 |ME[EZF 5 2 7

[ 6 6 12

f136-2. IRFFEHZEI LT TTh Tl R || R | R 23
1 |BHETHTIE 1| 33.3% 1| 14.3%
2 |IRBHEHO FE 2| 66.7% 41100.0% 6| 85.7%
3 |EHEELEZW
4 |BEHETFRLTEOD
5 MU COIEHFIENHIVULH SIL T
6 |FRIEZ TR
7 |ZOfh
0 |ME[E]ZF 1 1

B2 HK 3 4




TEHREORKR [FAR I, FAERICT B RERT

f137. BHZEVDZ LN TERD B E [ ktEl R | B =®
1 |RAEDEF SAED ] 5 0o THATZN 1| 25.0% 1| 12.5%
2 | RIEVD H0oTHRIZN
3 |BFAEV DI THATD 1| 25.0% 1| 12.5%
4 | BB
5 |FichEMZ T Ty 2| 50.0% 41100.0% 6| 75.0%
6 |ZDfh
0 |ME[E]Z 7 4 11
I 4 4 8
RI37-1. ZDHEH B F O[] F | 23
| LRI RFEW T
2 1Bk DHEL Ix
3 B aDMEST-EEDE BT 21100.0% 2]100.0%
4 |BEPEWIRGE R E TN ZEFFT- 0
5 | DM
0 |ME[a]%Z
[R5 4K 2 2
[138. BED G Mt Bl R [kt R | F S
1 | E AT 5, B e L7 D BF3E 2| 33.3% 2| 40.0% 4] 36.4%
2 | ER 1| 16.7% 2| 40.0% 3| 27.3%
3 [IRBRIEZE 1| 16.7% 1| 20.0% 2| 18.2%
4 |AFETERD, Hlx Tl 2| 40.0% 2| 18.2%
5 (BN CTHAL T A3 e 2| 33.3% 2| 18.2%
6 (D7 1| 16.7% 1| 20.0% 2| 18.2%
7 [Fofh 1| 16.7% 1| 20.0% 2| 18.2%
0 |ME[a]%Z 5 3 8
B S 6 5 11
139, kB BT E Bl R [kl R | F S
1| BB R 54 iU C S 2| 33.3% 1| 16.7% 3| 25.0%
2 | ER 1| 16.7% 1| 8.3%
3 |AETECEDLHAAA DLW 3| 50.0% 3| 50.0% 6| 50.0%
4 BRI E MO FEAE 1| 16.7% 2| 33.3% 3| 25.0%
5 [ 2| 33.3% 2| 33.3% 4| 33.3%
6 |Zofh
0 |fE[E]Z 5 2 7
B 6 6 12




FBHBE O R R [FIAR] o ossmworowsess

f41. ZRAROEE B || | B
1 [PROBEFS - DF I 4] 44.4% 1| 20.0% 5 35.7%
2 |KEORIE 4| 44.4% 5/100.0% 9| 64.3%
3 |HUEKIRERALES I 2| 22.2% 3| 60.0% 5| 35.7%
4 | REE BRI
5 |LEOEL, LYY — a0 1 11.1% I 7.1%
6 | ANEDDDDVEFLSEE DY 2| 22.2% 2| 14.3%
T |RBFAERE 2| 22.2% 2| 14.3%
8 |FRPEMERE 2| 22.2% 2| 14.3%
9 |SpAEEMOE B H If 11.1% 1| 20.0% 2| 14.3%
10 (2D
0 | 2 3 5

A1 9 14

f142. ZAREFOMLERIRE A B R || E | R 23
1 | ANTAHRORIEZARE DF AN 6| 54.5% 2| 33.3% 8| 47.1%
2 [BERHRMDOEF K 5| 45.5% 3| 50.0%| 8| 47.1%
3 PREERIMRA~DFHE Il 9.1% 16.7% 2| 11.8%
4 | AAEWEICEHE B I 9.1% 1| 5.9%
5 [{HWFESRITATOERK 4| 36.4% 3| 50.0% 7| 41.2%
6 [BREEFH PR 1l 9.1% 1| 16.7% 2| 11.8%
7 s 1| 16.7% 1| 5.9%
8 |[ZFofh
0 |[HE[EZ 2 2

[A1 4K 11 6 17

[43. ZRARDFTH Bl E || E | F 23
1 LT3 6| 54.5% 5| 71.4%| 11| 61.1%
2 [LTuhin 5| 45.5% 2| 28.6% 7| 38.9%
0 [HE[EZ 1 1

[ 11 7 18

f43-1. FTAEHE Bl E || R | F e
1 [1haAii 2| 33.3% 1| 33.3% 3] 33.3%
2 |1hall F-5haAii 2| 33.3% 2| 66.7% 4 44.4%
3 |5hall | 10haA 1| 16.7% 1 11.1%
4 [10halk I 30haAi 1| 16.7% Il 11.1%
5 |30hall 50haAiii
6 [50hall |-

T |hbien
0 |[HE[EZ 2 2
[ 6 3

fi43-2. J{ET-EHR % Bl B || R | F e
1 |FE-oTn5 6/100.0% 2| 66.7% 8| 88.9%
2 | —#HE-oTnD 1| 33.3% I 11.1%
3 |nien
0 |MmE[E]ZF 2 2

[ 6




TEHREORKR [FAR I, FAERICT B RERT

43-3. T A DOEIR BEE | O [kl | B | %
I E CaQAYs 2| 33.3% 2| 22.2%
2 [—#HZTND 3| 50.0% 1| 33.3% 4| 44.4%
3 |Ez e 2| 66.7% 2| 22.2%
4 | TREF DR 1| 16.7% 1 11.1%
0 |fEE]Z 2 2
EIESES 6 3 9
[43-4. FRARDOBLIR Bl R [kt R | E S
1 |+ BARRESNTND
2 |BDHREFANDIILTND 2| 33.3% 2| 50.0% 4] 40.0%
3 [BHEVFANBSI TN 4] 66.7% 2| 50.0% 6| 60.0%
4 B FEANNSIL TR
5 b
6 |Zofh
0 |fE[E]Z 1 1
B 6 4 10
[43-5. ZHRESFVE CHHE B F [l R | F | ®
1 | REHl RS DR 5/100.0% 21100.0% 71100.0%
2 |[FEARRE
3 |[RERE
4 |MRZETE T 2| 40.0% 2| 28.6%
5 |hEZEH At
6 |H DGR 1| 20.0% 1| 14.3%
7 [Fofh
0 |ME[a]Z
BT 5 2 7
143-6. i A DS B F [l R | F | ®
1 [FEMAIZ AL THEZND 1| 20.0% 1| 12.5%
2 |ZENPHIVULFANLTNETZN 4| 80.0% 31100.0% 7| 87.5%
3 | FEANEITOOHDITRN
4 | FAND BT
5 | D
0 |ME[E]Z 3
I 5 8
R143-7. HBEIVKE B | B[] E | F 23
1 |&4 2| 33.3% 1| 50.0% 3| 37.5%
2 (7787 1| 16.7% 1| 50.0% 2| 25.0%
3 |[BdfteE 1| 16.7% 1| 12.5%
4 |EHEA O 1 16.7% 1| 12.5%
5 |[#RIESEDEE 2| 33.3% 1| 50.0% 3| 37.5%
6 [BRREESROHEE
7 1D
0 |ME[EZ
I 6




FBHBE O R R [FIAR] o ossmworowsess

fi44. ITEZEITSM BYE[ R | &MEl E | B | %E
1 |dEE-w 2| 22.2% 3| 42.9% 5 31.3%
2 |P=hr 3| 33.3% 3| 42.9%| 6| 37.5%
3 [T 9(100.0% 7(100.0%|  16[100.0%
4 | TOHRDEHL 3| 42.9% 3| 18.8%
5 (2D
0 |ME[EIZ% 2 1 3

[B14 5 9 7 16

fH47. a32=F 4B D RA Bl || E | F =
1 |BEL2dHD 1] 20.0% 2| 40.0% 3| 30.0%
2 [BEDEZew 3| 60.0% 2| 40.0% 5 50.0%
3 |ZoMm 1] 20.0% 1| 20.0% 2| 20.0%
0 [HE[EZ 6 3 9

[A1 4K 5 5 10

RE47-1. FARETV XA A AR BS
1 |BEW- I TAERGE, BIERTOE 1 50.0% 1| 33.3%
2 | REROE PLEE 1| 50.0% 1| 33.3%
3 |[EMMEUTAE TR B Ak oD JE =
4 |FEIARAE MR OO BRI 1/100.0% 1| 33.3%
5 |mEilnF AL —E X 2|100.0% 2| 66.7%
6 |Zofh
0 |2

A1 1 2 3

_10_



